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PROTOKOLL
1. Eelmise koosoleku protokolli ülevatus 
PMV juhend – Võistlusjuhendi mustand olemas. 
TP: K.Arusoo, P. Aule ja K. Kersa  viimistlevad seda n16 jooksul.

TP: Koch Aidad osas täpsustada menüü – see peaks sisaldama ka kohvi, vett, koogitükki jms. Max hind võib olla kuni 40 eur.

EASLile on juhend ära saadetud. 
Küsitud on ka nendepoolset rahalist panust, kuid selle kohta tuli eitav vastus. Tuli ka info, et EASL annab üliõpilastele medalid, aga mitte esemelisi auhindu.
 
Toetajate staatus ajakohastatud. 

TP: Teavitada võistluse toimumisest kiirabi. Võistlustel osalejaid informeerida esmaabi korraldusest ujulas. Võistlusjuhendisse lisada lause, et iga osaleja vastutab oma tervisliku seisundi eest.  


2. Osalejate arvu suurendamine EUL masters-võistlustel

Otsime vastuseid küsimustele: 

· Kuidas motiveerida tegevspordi lõpetanuid vanuses 20-24 jätkama harrastusspordiga ja hiljem liituma EUL masters-programmiga?
· Kuidas motiveerida mitte-sportlasi (nn harrastajaid) vanuses alates 25 liituma EUL masters-programmiga).
· Kuidas motiveerida masters-ujujaid (vanuses 25+) püsima aktiivselt spordi juures ja osalema EUL masters-võistlustel?

Vastavalt 28.02 koosoleku otsusele lubatakse harrastajate klassis (EUL litsentsi mitte omajatele) osaleda EMV-l vanuserühmal 20-24.

On ettepanek, et alates 2026.a. võiksid kõik noored vanuses 20-24, litsentseeritusest sõltumata, osaleda EUL EMV-del. Kuna nemad ei osale masters-arvestuses, sh ei saa tulla Eesti meistriks, siis litsentsitasu pole osalemiseks eeldus, vaid kohaldub stardimaks vastavalt EUL poolt kehtestatule. Võiks olla üldine osavõtu-medal vms. 

2025.a. on kuma lükatud mitmed uuendused (koostöö EASL-ga, harrastajate klassi lisandumine, PMMV). Sügisperioodi jooksul analüüsime kuidas selle aasta võistlused on läinud ning kui arvukas on olnud osavõtt. Vastavalt sellele langetame otsused 2026.a.-ks.


3. Muud küsimused

Muid küsimusi ei olnud.



Järgmine koosolek toimub 16.05 kell 12.00-14.00 EUL koosolekuruumis. Büroo poolt saadetakse zoom link.


Protokollis Peeter Matt
